SUBUKA

Data___  ®amuaua Uma OueHKa bannos
TecT no ¢pusmuke gna 8 Knacca 1 /
Tema: MOLWWHOCTb 31EKTpUUYECcKoro ToKa (K §51) —_— 11
3| Nel Bbibepute BepHOe COOTHOLLUEHUE
7l a a. 1kBT=100BT
3ol b b. 1kBr=1000BTt
2e c. 1kBT=1000000 BT
2 d d. 1Bt =1000 000000 BT
g Ne2 Kakue npubopbl Heo6xo0auMbI, YTO6bI BbIYUCANTD MOLLHOCTb 3/1IeKTponoTpeburens?
a a. Bonbtmetp
=| b b. CekyHaomep
'2 C c. AmnepmeTtp
§ d d. MaHomeTp
2| Ne3 Bbibepute BepHOe COOTHOLUEHUE
“a a. 1Br=1/0x-1c
b b. 1Br=1ax/1c
C c. 1Br=1c/1/0x
d d. 1Br=1Kn/1c
Ne4 Kak HasbiBaeTca npubop, KOTopblii HenocpeaCcTBEHHO U3MepPAET MOLLHOCTb 3/IEKTPUUYECKOTOo TOKA B Lienu?
a a. Bonbtmetp
b b. BatTmeTp
C c. AmnepmeTtp
d d. MaHomeTp
Ne5 3a eanMHULy mowHocTU B CU NpUHAT ...
a a. [ (axkoynb)
b b. A (amnep)
c c. Bt (BatT)
d d. B (BonbT)
Ne6 Bbibepute BepHOe COOTHOLLUEHUE
a a. 1MBT=100BT
b b. 1 MBT=1000BT
c c. 1MBT=1000000 BT
d d. 1MBT=1000 000000 BT
Ne7 Bbibepute BepHyto popmyny
a a. P=A/t
b b. P=A-t
C c. P=Q/t
d d P=U/t
Ne8 KakKoii 6ykBoii B pu3nke 0603HauaoT MOLHOCTL?
a a. R
b b. U
C c. Q
d d. P
Ne9 Bbibepute BepHOe COOTHOLUEHUE

a. 1Br=1B-A
b b. 1Br=1B/A
c c. 1BT=1A/B
d d. 1Bt=1Kn/A
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Nel10 | MOWHOCTb YNC/IEHHO PABHa ...

a. Pabote, cCOBEpLEHHOW B eANHULY BPEMEHMU
b. PaboTe, coBepléHHOM 3a BCE Bpems

c. BpemeHu paboTbl

d. Cpeau oTBETOB HET BEPHOrO

Epemees B.T.



www.schooltests.ru
www.schooltests.ru

Nell

Bbi6epute BepHyo popmyny

Q

Q|0 |To

a. P=U/I
b. P=U-I
c. P=I/U
d P=Q/l




